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=44+ 2M
Aj=¢j — 2, 0 |-1/3-5/3M | 0| M | -2M

: a0 aaal Jsand) e Jeans Zalud) clhdll ui adde (gya

:sp 4] Jeagiall maal) Jall odel Joaall DA (e 1 i) dall Lo Jguanll—6

Cj 4 100
Cs Xp b; X1 X2 S1 So b;
/afj
S1 1 0 0 1 1
4 |%X1| 3/5 1 0| 0 |15
X2 | 6/5 0 | 1| 0 |-3/5
z; |\ 4 | 1| 0 |1/5
=18/5
Aj= cj— z 0| 0| 0 |-1/5

X1 = 3/5,X2 =6/5,Sl = 1,52 = O,Z = 18/5
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i) ading aelsilly cilghadll ety (931 8y0 dall paay asii Jadl pad Jal) o =7
5 ol dalall il aass dald) cilghadll ity canall Jeaad) aladnaly @l

-~ T
—.a* ~

1/5

-3/5

~ | YO |

Z

Z*

= 18/5

h O I-=- O

_— e | O D

SO | O -

1/5

A]= Cj — Z]'

0

0

0

-1/5

: I aaall Jeaall e Jeant dadidl cilghall el de

Z;

Z*

=17/5

J

Ai= c; — Z;

J J

x; =2/5x; =9/517Z =17/5
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sa aaall Joaall Jally dagana sl dunge G — Zj ad IS o Joaadl BDla e Laadls
psp JieY) Jally cJie¥) Jall Joas




: (Méthode de deux phases) (il all ddh : 450l A&y hal)
cdpladll daall 3gail JiY) Jall alag] (3 528 M dishe (e Jacad s el dyla 2a3
da dllin b B ¢ am adll zalipll Bia¥) Jall sladl (e diyhal) 38 i€ )
da 2 Y dedsy  huall diglae Z sanall Gaagll dlly dad o Jouaally @llyg malisall
p33nn Y gl & dadll malipd) Jao 5SI M diyha e diphal) 038 (il cmalinll

P omdtl) cpila ) e Jie¥) dadl laslay) b adiaig M yuiall
tdg¥) A pall-|
Ala) o5 ey dalbdll dpall ) dngldll drpall e hall malind) disan -1
i eyl gl (A) daelidaial) el il
Guny L (A4) duellha) chpwid) Ao alaieYh (Z) suas G 4l delua—2
peall Lslue Ledlalan patd il piall L Ll can sl digloe WDlalas ()5
Jivig oY) dlajall g Lag) Z=0 duai s dlall Gelliandl @ilghad 3aks =3
(sl Ji ¥ galindl 08 Z=0 ) i ol 13 Wl cslil] s yall )
: Al ds pall- o
Caagl) ally cDlelae JIaal e Al Alsjall Joan JolS IV Alajall 5091 Joaal) 320
L) dall Y G s GeSland) Ayhe ey ok b adll peals ol

F U malinl) Ll (Sl :(01)Jka
MIN(z) = 2400x,; + 1000x,
s/c
3x1 + ZXZ > 20
6x1 + X2 > 30
X1,X2 =0
tAgY) Al jal) o

Pl JSEN e Jadll iyl A1
MIN(z) = 2400x,; + 1000x, + 0s; + 0s, + A; + A,
s/c
3x1 +2x,—85;+A4, =20
6x; +x,—5s,+4, =30
xl,xz,sl,SZ,Al,Az >0
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Gagll Ay & il Clalae gaes piag @y GaShend) Joaal bl Jaas =2
& O 58 LS el dglue gDlalan (9588 dae Llaal) culjitiall lacle dagaea

FACNSPINT
C; 0 0 | 0 | O 1 1
Cg Xp b; X1 Xy S1 S Ay | A, b;
/ @
1 (41| 20 2 | -1 10 0
1 |42 30 0 | -1 0
Z; zZ 9 | 3 |-1]|-1] 010
=50
Aj=c¢j— z; 9| -3/ 1111

t o o) ol Jall sdlel Jgaall A e
X, =0,%x, =05, =05, =0A, =20,4, = 30,Z = 50
Y] daball Pl e dall Gpaaty shadl) 038 8 o583
Oeld JaI sl 8 MIN g5 e 8lla Alla 8 Wil Ly sgaledd Jlal) puiall o
Joxall Pa e ¢ G = Zj ha (b Dl Lak dad LSV Jad) ) s
:lual
MIN(-9,-3,1,1,1,1)=-9
L 2q il g Galad Jal el agle g g uaiall ALad) Aell A
panll 8 D ay Aiadlly Gad) Coplall Aewis asti ol (e D) il
Famsd) (JaN idl) (grsaadl dgaeal) gl Blaliall aidll e Jpaadl (he G
Gl e Al il s min(:—iij) A0 Aust el iy (53 il Lad
1

MIN(20/3,30/6)=30/6=5
o) e Al il a 4ie g Ay asiall ALl 89 5 4 dad jieal 4dley
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9 diay (§ysaall Cruall (5)gnall dganll adalis dlais gag 1(5)saall jualal) dsaat ek

.(6) Lasl

C; 0 0 0 0 1 1
Cg |Xp b; X1 X2 S1 S2 Ay A, b;
/a>ikj

1 (41| 20 3 | 2 [-1,0 |1 0 |20/3
1 42| 30 6 1 0O | -1/ 0 1 5
Z; zZ 9 3

Aj=¢; — z; 9 | -3 | 1 1 1 1

I dalall g Lol ana Joas (A JEEYL o581 Joas ) Ji1—4
GRS O B ¢ X Geledl JAI el Ay Gl e D ) Jlasiad
Al Ao AV @l sl
G te DAT e b ded (e T (yoaal) Chall 0 paes danids aghi o3
Al ) Chall oy Gus (6) Gysnall yeaiall Lo Joaal)
(5.1,1/6,0,-1/6,0)
o) Cppaiall 5 Gsaall seainll laele Dia gronall dsanll i JS as Lad
: Jal Jgaall e duasii dsag caliy 1Y) Shall Gl

Cj 0| 0 0|01
CB XB bi X1 X2 Sq S A1 bi
/a;}
1 |41
0 | *1 5 1 1/6 0 |[-1/6| 0
A]=C]—Z]
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tpac il aladial Joaadl 8 jealial) Bl Clasy aghs & Gag

o i) juaiall® g gaal) Chaal) b il uaial)] - padil) yuainli=sysal) jusiad
[ saall iallf(5 sall sand

G Al ety Cj — Zj ag Z dad 9 Zj pf s () a5t

: Jall sl e Joanid lilu Wliaiay

C; 0O 0 0 | O 1
Cp | Xp b; X1 X2 S S2 Ay b;
/afj
A, 0 |32 -1 12| 1
0 | X1 1 |1/6 | 0 |-1/6| 0
Z; |Z"=5] 0 |32 -1 12| 1
Aj=¢j — 2 0 (-3/2, 1 |-1)2, 0

t o 4] Jeagiall aaall dadl Slel Joaall DA (465
x1=5%x,=0,s1,=0,s,=0A;=57Z=5
dad GllXSy ¢ 5y arially ¢y uaiall AL Al a8 @llia adl Bl el Joaal) b
dad o) Jaad (a0 dga e (XUy 8T Be Jall Cppay s My ieall (gils Y Z
L IsY) el ol 3 L) Jemsiall dadl) (e BT Cangll Al

) Clshaall Guiy (AT ya dad) Gy 556
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Cg | Xp b; X1 | Xy S sy, | A1 | b;

/

A, 0 |32 -1 12| 1 |10/3

0 | X1 1 |1/6 | 0 |[-1/6) 0 | 30
Z; |Z"=5] 0 |32 -1 |12] 1
Aj= cj— z; 0 |-32| 1 [-1)2| 0

) Jsaadl e Jaass

C; 0 | 0| 0| O
Cp | Xs b; X1 X2 S1 S2
X2 10/3 | 0 | 1 |-2/3|1/3
X1 40/9 | 1 | 0 | 1/9 |-2/9
Z; ZZ=0 0| 0 0| O
Aj= ¢ — z; 0 | 0| 0| O

(o) (e can A due blaa) col il S5 Z=0 dad o odlel Joand) A (e Jaads
Ll Aa ) ) Jassg oY) s el cagiil Liag
Jaa) ae &l dlsyall Josn JolS (JAg¥) alsjall Y1 Joaal) 22l 4l dlaall
s all daplall Gty Cagaall a3l Camd Gy ¢ adl zalipll Cangl) Ay alas
i) dall ) Gt s GeShandl Bayla Wadey i ¢ J5Y) o) ol Jsoa L
: ) Jpaad) e Jeani diag

Cj 24001000 0 0

Cp | Xp b; X1 | X S1 S2
1000 | X2 | 10/3 0 1 -2/3 1/3
2400 | X1 | 40/9 1 0 1/9 -2/9

Z; z 2400 1000| -400 | -200
= 14000
Aj=c¢j — z; 0 0 400 | 200
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MIN Qs 8 Lol ey dagien o) dinge GG — Zj o IS o) oDlel Jsaadl DA e Lol

ton i) Jally (i) Jall Jgan g a3l

, 40 10 _
5 M Byl 4] Jeasial Jall (uis 0
(:\.hr\u ddva QA i€ MIN g4 (e ghaenl.u.\ :UIA) (02)Jta

:‘_?Jtd\ L*;L.sj\ G_AU),\S\ Lual <l
MIN(z) = 4x1 + x5
s/c
X1 +2x, < 4
3x1 + Xy = 3
4-x1 + 3x2 > 6
X1,X2 =0
sl gy) Al sl
:gut:aﬂ\ Ja) e gla';l\ GAUJ.A\ -1
MIN(Z) = 4'x1 + X, + OSl + OSZ +A1 +A2
s/c
X1+2x,+s51=4
3x1 + X2 +A1 =3
4x, +3x, — S, + A, =6
xl,xz,xg,sl,Sz,Al,Az >0

Cj 0| 0|00 | 1|1

Cg |Xp| b; Xy | X2 | Sy | S2 | A1 | A2 | by

/aikj

0 | $1 4 1 2 1 0 0 0
A, 3 3 1 0 0 1 0
1 |4 6 4 3 0 -1 0 1
Zi |Z7=9) 7| 4 0 |-1|1]|1
Aj=cj—z; -7, -4] 0 | 1|00
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t o o) wlad) Jall odlel Jgaall A e
X, =0,X,=0,5; = 4,5, =0,A; =3,4, = 6,Z =9
1Y) dalyadl DA e dall Cpenty shadll 028 b o503
Jal adl s MIN gg3 e alls dlls 8 Wl Ly soaldd JaIA paiall
P (g ¢ G = Zj a8 Dl 5lal dad Sy Jlaal) el sa (bl
Ll Jganl
MIN(=7,-4)=-7
C2g ool sa Galed JAI puniall e oy aniall AL daidl) ay
el & D iy Aladly Gal) Gyl deds asis tubal) e AN sl 4
Lasall ((dalall i) (gsaall dgenll 8 L) LA a@ll e Jsaall e Callil
550 5 MINEY) B s sl Bl U iy casine 5
tiia el e zlal)
MIN(4, 1,3/2)-1
o) e AN il ga die g Ap aiall ALGA) g 1 A dad sl 4oy
98 diay (§ysnall Crualls (5)gnall dganll adalis ddais ga g 1(8)gaall ualial) apant

(3) Zeil
G 0 0] 0] 0 1|1
Cg | Xp b; Xq Xy Sq S5 Ay | Ay | bi/a;
0 [S1]| 4 1 2 1 0| 0 | 0 4
1 (41| 3 3 1 0 0 1 0 1
1 |42] 6 4 0 | -1 0 1 | 32
Z Z7=9, 7 | 4|0 | -1 1 1
Aj=cj — z -7 | -4 | 0 1 0 | 0

Gl dalall g Lok s Joas ) JEEYL ags taas Jeaa I JasY)—4
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SR O e Xy alad JAI panadl Ay Gl e Al sl Jlasal 4
Adls e 52V el )
e DA A DI ded (e Ten (gysaal) Chuall 0 paes Ay aghi o3
0 k) Caall aimy Cus (3) ysnall emiall e Jganl)
(1,1,1/3,0,0,1/3,0)
) Gyaiall 5 (gaall paial) hicle Dia gemall dgeel) ad JS Jea Liads
r Jal Joaall e duasii diag caliy 51 Sl Glais

Cj o 0| 0| 0 |1
Cp | Xp b; X1 X2 S1 S2 A, b;
/ @
0 | S1 0
0 X1 1 1 1/3 0 0 0
A, 0
A]=c]-—z]

tpac il aladial Jgaall 8 jealial) Bl Gy aghs o Gag
o Gl puainll® (g gaall i) b il usial)]- sl juaiali=ypsal euaial
[l painllf(5)saal) 2gan)
Gleo Waliaumg ) diyhall Guiiy Cj — Zj pig Z e 9 Zj b by OY) o
Ul Jgasll e Juanid
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C; 0O 0 0 O 1
Cg | Xp b; X1 | Xy S sy | Ay | b;
/aikj
0 |S1| 3 0 53] 1 0 | 0
0 |*1| 1 1 |13, 0 | 0 | O
A | 2 0 53] 0 | -1 -1
Z; |Z"=2 0 |53 0 | -1|-1
Aj=¢j—z; 0 |-53/ 0 | 1 | 1

: 2 4l Jeagiall aaall dall oMel Jsaall DA (=5
X1 = 1,X2 = O,Sl = 3,32 = O,AZ = Z,Z =2
Gl ¥ Z A Ay ¢ xp oniall Alleal) Al dad lis adl Jaadi el Jgaall &
Cangll A dad o LoDl (AT dga e X5 (9AT B Jall Cpeanty asi Ny jiual
clsY) b)) 8 L) Jemsiall Al ye B

P sl Jeanll e Jeans Gilal) Clghadll Gatiy (94 8ye Jal) sy 45256

C; 0| 0| 0| O

Cg |Xp| b X1 | X2 | S1 | S2

0 [s1]| 1 0 | 0 | 1 1
0 | X1| 3/5 1 | 0 | 0 |1/5
0 X2 6/5 | 0 | 1 | 0 |-3/5

Z; AR 0 | 0 0 | O

Aj= ¢j — z; 0O 0| 0| O
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(o) e Cansd Due Ll il ypiall S5 Z=0 e o odlel Jaall DA e Jaadls
Al s yal) ) Jag oY) Ala ) cagiil Lag

Jia) pe Al dlajall Jpaa Jol€ JgV1 Aayall 521 Joanll 22l 400N dlsyal)
Jadl ) deat s GeShand) Baph ladey ol o5 add) zalinall Cangll Al Dl
p S Jsaad) o duan diag ¢ JiaY)

Cj 4 |1 |0 |0
Cp | Xp b; X1 X2 S1 S2 bi/aikj
S1 1 0 0 1 1 1
4 | X1 3/5 1 0 0 1/5 5
X2 6/5 0 1 0 |-3/5 /
z; |7 4 |1 | 0 |15
= 18/5
Aj=cj — z; 0 0 0 |-1/5

AWa) dadl) as Al € — Zj Cha b dad @l of kel Joaal) DA e Laadls
oss gLl DA e Jall Caeaty ages 1A JieY) dall Joaa Gl Jsandl dieg ¢« 55 uiiall
t Al Joaall e Juand Gun cdoalall Gelianad) Zinh 3 Gle daiiall fgladl)

C; 4 1 0 | 0

Cp | Xp b; X1 | X2 | S1 | S2

S2 1 0 | 0 1 1

4 | x1| 2/5 1 0 [-1/5| 0

X2 | 9/5 0 1 [ 3/5] 0

z; |\ 4 |1 |-1/5/ 0
=17/5

Aj=cj — z; 0 | 0 [1/5]| 0
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MIN Qs 6 Ll Layg daginn o) dinge GG — Zj o IS o) oDlel Jsandl DA e Lol
t o Jia¥) Jally (Y dall Jgan sa asld

Bl M dzsyhay 4] deagiall dall il 585

HAaladl) daasll B daldl) cYY (a3

Sl Joanll J8 Jall dabie oa b il Geosiil) A0 doa: (fadll) i) dlls
Jiis a8y i) dall ) Jeasl) 9 el sagally Jolall uis )< ASia as)ss
“paia aal O 13) A sla Gaaty dall peat e AT ) S da (e
Lagara (Y

b lsw ) Shudl sl el die 1€ — Z; Al Jhaad) ad Jalad Alla 4
038 & (el Jaay g sl aaas Lels e s MIN dlls i MAX s
t ol Giae ) Cas Gl Jaay (31 il s Alls)

(b)) (Lol psnadl jlas) oy L) ystes el ysie o Joladl) IS0 -
L) hrial Jay (S

A A i) L) S cpdlia) copie sl combeal Gyt G Jaladll K1) -
MAX dla & Caagll Ally 8 Jalew ST 4l (31 yuidll) cargll dlls 3 6 S
(MIN dls 3 Cargd) A1y 8 Jalew jacal 41 (531 yuaially

Dbl dad cul€ 1)) puShend) Joan B A sda jela 1l Jsla asag Alls
lasl o sy ciaginn daalul) e clysid) e SISl G — Z; sV
gl Ay Aad & 55 Y Gl )

oShadl Jgan 8 Ji) dall Jpensll dic Allad) o ek 1Jsls dga ate Als
A aly Gula) dall 3 S ol bl it and o b

o) e Al i) aaan vie Allall sda el tBagiae i ASEA) Al
Aagaes gl Al ikl paen (5S5 (5)saall dganll ad o DI 28 daud yie Can
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:da yila C)me

:JgY) el
r Al odl) malind) da
MAX(Z) == 1/2x1 + sz
s/c
3x, + 2x, < 24
X1+ 2x, <16
X1 <6
X1,%X2 =0
:@m\ uy.aﬂ\
AL LSV
MAX(Z) == le + 5x2 + 4X3
s/c
X1 + 3x2 + 2x3 < 60
4x, + 2x5 + x3 < 100
X1,X2,%X3 =0
A i ufJAﬂ\

p Gl iyl lal o<l
MAX(z) = 6x; + 4x, + 20x3
/¢
2x1 + x5 +2x3 <5
X1 +x,+10x3 <1
X1,X2,%x3 =0

1 gllaall
ekl (K8 e iyl (iSi-6
oSilhand) danyl Jlaaials malipd) Ja=7
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sl i)

 Jal Jall i) Ja
MAX(z) = 5x; + X, + 6X3 + 2x,
S/.
4x, +4xy + 4x3 + x4 < 44
8x; + 6x, + 4x3 + 3x, < 36
Xq1,X5,X3,X4 =0
tomaldd) o patl)

thd el JieY) dall dalye aal e 62 bl Joaadl Lual oS4

C; 10 8 0 0 0

Cg | Xp b; Xq Xy X3
0 100 172 0 172 1 -1/2 0
0 500 1/2 1 1/2 0 172 0
0 300 12 0 5/2 0 -3/2 1

Z] Z* —

A]_ Cj - Zj

1 gllaall

) Jal N Jsasl s Jall dalie g Jpaad) JLS)

toudbed) 0 pall)
p Ul o) il Loal (S
MIN(z) = 600x; + 1000x, + 1800x;
s/c

X1 +x2 +2.X3 > 10

X1+ 2x5 + 3x3 = 12

X1 + Xy + 4‘X3 > 8

X1,%X2,%X3 =0

1 gilaall
Al Al e byl ciSi-1

Ol yall Adaylag 5yl M A la aladiuls el Ja=2
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- DUAL (AU geabipall «Jiliall z 3gaill) duiliil) ddlosall —laci
A < o) G 20 dda o dohdl) daepll degad) ailadll aa] e o)
A0 Al o Allaall V) anglls (oSally laill Qs Alls Slia mpll aidaas
8 4D Allall gsall) vy (DUAL Gl allalls cams Jilaall B 4sglly PRIMAL
amly o b it day GeSliad) Bk alasial Koy A1 Allad) s s dlla
age Al lae o gnisplh g
zisall usSan zisal o Ble b (AU malinll) AsUE Alall aggia—1
z3sas bty ol z3gar IS5 ads¥) Alladl) s Grenay Latie 4] esall) 5 ¢ 1Y)
CallSl) A5z 3gai ablh 438 Die ZL)Y) adaxi g5 (e zlgall GIS 13 (S
- Sl
LAl Al A lua—2
o puall Alls 8 Tl alinall S5 ) s Agilal) disall Lol Alal) yaas —1-2
Pk WS S dugildll dsa

/

Max(Z)=(C X
s/c
< AX<B (s galisall) Ay Alecall
X>0
~
pop Alleaall o3 s () ALY pali )
Min(W)=BY
S/C
A'Y>C (AU alipdl) Al Atlaal
Y 20
N
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A lghadl) asi A glal diiia & sl malin Y Asal) Allad) sl
& MIN o a6Y) allaall & MAX ol 13 Cun Cangll Al dapa Jisas —1
Lol g Al Al
S dsai MAX dlls 8 (golos 5] jaal daaliidl) Cumy ccilanliid) pSlen -2
el ) Jeati MIN Qs 6 golos 5 ST 5 (MIN s b (gslass o S
MAX alls b (gl f
Ay alldl Cilypatie 8 Xq,Xp, o Xyt AlY) bl @i, cal 13 -3
LAty Al sl e A M Cus Yy, Y5, Yy SR
COlalae dighine Jobia o A5 Aladl 358l 3 Chuiall Clales disias —4
AdgY) Allaall 258 8 ol puiall
(bi) o) oyl a8 o Esl Al 8 cargd) Al 8 chuid) cDleles =5
Ads¥) alld) 8
Al Gaagl) Ao 3 il cDlalea oo 4800 Aled) 3 el Gkl 08 -6
Ll gY)
G sSe LY Alad) A Lopalled) B 3 Al pe chesd) g0 -7
Aaglall grua
:adaadla
Alad) da o deans gatliad) (gaa) Ja aslé aalially a3 ool g Tala DU Tk
oY) il a8 adly e Lol o Jgemnll (Ko sl Ailadl) Ja 528 <521
rdieY) Jall Jgan (b ans G cAlgY) Al Jlgall Jgasd)
ad (sls 5aY) haddl 8 ekl A06Y) Al 8 ssadl) Clysnd LA a3l e
alhall deall 400 Alleal it Al ety das ) @l il
a8 (gl ¥l ) & ek lly 45U Al 8 ssadl) clpial ALl pill @
Aallhal el 400V Alleeall (i il ity Lol <l yrciall

-T2 -



ALl Akl (gslads il dgac 8 el g AgY) Allaal) 8 daidall il paial) o @
JieY) dal) Joan e Y1 Shaddl 8 el g Al Al seadl @l
allad) el

AL Akl (gslut cculgill dgae A el g AALEN ) 8 dddal il paial) o8 @
Lol JY) dall Jsan e A1 Slaad) 3 elan Al 4dgY) Alliaall Bynil) il puaial
EHU

Aogladia (psS5 Gilleall Y1 Jall 8 Cargll Alla Ao o

S add) iyl Lual (Sl (Bl JU) 3(01) e

MAX(Z) = 20x1 + 30x2 + 50x3
s/c
X1 + 3x2 + X3 <430
3x, + 5%, < 460
X1+ 2x3 < 420
X1,X2,X3 >0

1 glaal)
o) el 13g] (LAt Alleaall) LY il sl 1
AU Alleall J3aY) Jal) il =2
:dald)
A Atleeal) alanl-1
Alesdl olagy A8l cshall am 13 Al Wina 3 e digKa 205V Aldl) L
oSy A0 sa 48 Aled) 8 chriall sae ates A1 Allad) 8 258 2D Ll
Y1, Y, Ys
Ao sS5 Cigen 13) (MAX £55 (e Cagl) Al adg¥) Allcall 3 Lol scdagh) Aok
B caagll Al b chund) e W MIN g53 e alil allual 3 cangl

- -
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il e 420 460 430 s adg¥) Alaall & sgdll e al) okl
s bl Ol e Cangll Alla (S5 anle
Min(w) = 430y, + 460y, + 420y,
Adg¥) Al b clyatial) saad glae £3EN Alliall 8 35l axe of ala :agadl)
Aleaal) 3 358 2D @llin O 03] Adg¥) Alluall 8 hria DG Lual 4l Loy
b Claladll digiiae Jsiia g8 A5 Alad) 8 hpuid) COllae L il

-

Ll bl
: lal
1 3 1 1 3 1
A=3 5 0->A'=3 5 0
1 0 2 1 0 2
ol La Jaads
A=A
5ylaliie A8 ghuadll N
S (<) e 48t Alld) 3 asall 5l Caplall (S ades
y1+3y2+Yys3
3y, + 5y
y1+2y3

Cilaalid) HLE] Gl MAX g55 e a5 digilal) gsina 8 dusia ddgY) Al o Lo
Lol sl ST LIS ol LIV Aledl & claal i) 8)la) oS Ll Allea) 3 6
:qguﬂ<Ekﬁ\ugs Al 550 dale
y1+3y,+ys3 =
3y1 + 5y2 =
y1+2y32
Y Alled) 8 Cangl) Ay cDlelaa gb 4lil) Alcall 3 2gall ) Caylall duaillyg
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